

Меня зовут Нелли, я миниатюрная брюнетка 20 лет, учусь в институте, и до недавнего времени была как все. Но теперь у меня появился возбуждающий секрет. Я решила попробовать со своим парнем мужской пояс верности.

Я пришла к этому не сразу. Сначала, когда он заикнулся об этом (инициатива исходила от него), я сказала категорическое нет. Но потом... Честно говоря, меня просто достало его невнимание ко мне, и я решила ему отомстить. Я почитала те ссылки, которые он мне присылал, и мне понравилось, я решила, что это не такая уж и плохая идея. Мы встречаемся уже четыре месяца, но если в начале Игорёк (так зовут моего парня) был нежным и заботливым, то, получив, что хотел, стал менее внимательным, стал редко дарить цветы, был равнодушным, предпочитал мне друзей и какие-то свои дела. Я не могла понять, куда делись его красивые ухаживания, благодаря которым я согласилась быть его девушкой. Везде писали, что ваш парень, закрытый в поясе верности, теперь не сможет быть к вам равнодушен, и меня это заинтересовало.

Секс с Игорем тоже был не ахти какой. Я с удивлением узнала, что он сутками смотрит порно! И требовал, чтобы я вела себя в постели как порноактриса, одевалась как шлюха и хотел обязательно кончать мне в рот, хотя мне его сперма на вкус была противна. В общем, всё обдумав, я решила воспользоваться случаем и проучить его.

Порядком возбуждись от всех своих мыслей я отправила ему сообщение: «Милый, а давай наденем на тебя пояс верности?»

Игорь тут же перезвонил и, захлёбываясь, стал расспрашивать, почему я изменила своё решение. Я отвечала что-то уклончивое. Да и не ответы ему были нужны, он просто был доволен, как слон. И даже не подозревал, что его ждёт...

Мы решили не откладывать, и уже на следующий день договорились встретиться после моей учёбы. Приземлившись в кафе, мы поболтали о делах, но было видно, что Игорь просто в мандраже, хотя и не хочет показать этого. Да и я, честно говоря, была взвинчена, и предвкушала, что и как произойдёт.

— Ну, — улыбнулась я ему, — принёс?

— Да, — ответил Игорёк и опустил глаза. Кажется, он уже не был так уверен, как раньше, но я уже не собиралась упускать своё. — Доставай!

Нервно оглянувшись, Игорь выложил из рюкзака тёмную коробочку с девайсом, хорошо знакомым мне по материалам в интернете. Но я всё равно раскрыла упаковку и проверила комплект. Смутило то, что ключ от замочка был всего один, хотя я хорошо знала, что их должно быть как минимум два. Уж не решил ли мой милый меня надуть? Я быстро потребовала отдать второй ключ, который, как оказалось, лежал в его бумажнике, и Игорь на удивление быстро подчинился. Я почувствовала, что теперь могу делать, что хочу.

— Так, ну что, не вижу причин тянуть с этим, пошли в туалет, — я улыбнулась ему ещё шире. Игорь не ожидал такой прыти, но переспрашивать не стал. Я видела, как взглядом нас провожал официант. Наверное, он предполагал, что мы пошли предаваться похоти. На самом деле всё было гораздо веселее!

Туалетная кабинка была достаточно просторной, я быстро стянула с Игоря штаны и трусы, капнула на его орган заранее заготовленной интимной смазкой и довольно быстро вдела

пенис в пластмассовую трубку, обернула основание члена кольцом и защёлкнула замок. Я думала, это будет сложнее. Всё, теперь мой мальчик был в моей власти. Он разглядывал пояс на себе, ещё, наверное, не до конца понимая, что произошло. Мы оба молчали.

— И когда ты теперь меня откроешь? — его голос прозвучал немного жалобно.

— Когда захочу, — радостно объявила я. — а теперь пошли, у меня ещё мороженое заказано.

Когда мы вернулись к столику, мороженое меня уже ждало. Я, вспомнив рекомендации опытных хранительниц ключа, использовала эту ситуацию, чтобы подразнить моего малыша, и постаралась съесть свой десерт как можно более сексуально, облизывая ложку и интимно проводя язычком по белому шарикю. Игорёк смотрел на меня как кот на сметану... Но, доев вкусности, я чмокнула его в щёку и быстро упорхнула по своим делам.

В этот день я решила выдержать паузу, но на следующее утро спросила его в сообщении, как его пояс и не жмёт ли. В ответ Игорёк стал жаловаться, что долго не мог уснуть, а утром его разбудил собственный член, упёршийся в свою тесную клетку. Я про себя порадовалась, что так ему и надо, послала какие-то ободряющие слова и поехала на учёбу.

Вечером, мысль о том, что мой мальчик сейчас в поясе верности, заставила меня потянуться к низу живота. Только сейчас я поняла, как мне это нравится, и стала ласкать себя пальчиками. Но кончив, я поняла, что Игорь всё так же равнодушен ко мне. С самого утра он не шлёт мне ни сердечек, ни поцелуйчиков, ни даже не поинтересовался, как у меня дела. Это было обидно, хотя я знала, что мужская природа возьмёт своё, и скоро, очень скоро он будет как шёлковый. Но мне всё равно захотелось его подразнить. Я пошла в ванную, капнула водой на свою обнажённую грудь, и послала ему эротическое селфи. В ответ получила кучу комплиментов и красивое признание в любви. То-то же! Я порадовалась тому, что пояс начал работать!

На следующий день я уже не чувствовала себя одиноко. Игорь забрасывал меня приятными смсками, писал какая я красивая и сексуальная. Я благодарила, но ни слова про его пояс верности не написала. Выйдя из института, я увидела, как он встречает меня с цветами. Надо же, всего день не виделись, и он уже сам прискакал. А до этого приходилось неделями ждать, пока он позовёт меня куда-нибудь сходить. Цветы получить было приятно, я их взяла, но строго сказала своему парню, что собираюсь ехать к себе в общагу, потому что на завтра задали много всего, и ещё накопилась всякая работа по дому. Игорь вызвался меня проводить! Вот это было событие! Наша общага расположена за городом, добираться туда далеко. Нет, конечно, когда Игорёк за мной ухаживал, он мог туда приехать с цветами, чем вызывал хихиканье моих соседок и ухмылки живущих в том же здании пацанов. Но как только я ему уступила, и мы первый раз занялись сексом, парень решил, что всего уже добился, и стал ленивым. Он даже не приехал ко мне, когда я заболела, и лежала в своей комнате с высокой температурой.

Ну что ж, если хочет проводить, пусть провожает. Всю дорогу он что-то рассказывал, заливался соловьём, а я слушала думала: ну надо же, как сильно может мотивировать мужчину его оргазм. Мы, женщины, не получаем оргазма годами, и это ничего, а мужикам так и вовсе на это плевать. А сами они вон как для себя стараются.

Проводив меня, Игорь не захотел уходить. Сказать напрямую, чего он хочет, не решался, и тк и мялся в дверях. Соседки не оказалось дома, так что позволила ему пройти, но предупредила, что выставлю его за дверь, когда она вернётся.

Теперь он напоминал кота, которого долго не кормили. В точности, как те выпрашивают еду,

он ласкался, ластился ко мне и лез целоваться. Не знаю, что на меня нашло, но я очень резко подняла юбочку, отодвинула трусики, и ткнула его лицом в свою промежность, строго сказав: «Лиж!»

Не могу сказать, что такого восхитительного куни у меня никогда не было, Игорь лижет довольно плохо, вернее, я не почувствовала никакого мастерства в те жалкие два раза, когда он с неохотой отлизывал мне только для того, чтобы получить от меня сладкий минет. Но вот что я точно почувствовала — это старание, которого раньше за ним не замечала. Его язык как будто хотел заслужить медаль. От всей ситуации я действительно завелась и бурно кончила. Ингорёк, кажется, почувствовал надежду, но я, отойдя от оргазма, отправила его мыть посуду. Какие бы ни были планы на дальнейшее, после этого вернулась соседка, и я сказала Игорю, чтобы он уходил. Поняв, что сегодня я его не открою, Игорь понуро отправился домой.

На следующий день уже решился спросить: «Откроешь меня?» Но в мои планы это не входило: «Нет, милый, потерпи пока, ещё не время». «А когда будет время?» «Обещаю, ты об этом узнаешь :)». Наконец, я видела такого мальчика, которого хотела: доброго, заботливого и внимательного

Через неделю я поняла, что хочу член. Секс с Игорем был пресным, но он был. А теперь секса не было никакого, и меня это категорически не устраивало. Подумав хорошенько, я отказалась от идеи выпустить своего парня. Я знала, что стоит ему освободиться, как он снова станет ленивым и неспособным даже на простую смску «как дела?»

Раньше я не собиралась изменять своему парню, но замок на его пенисе заставил меня взглянуть на ситуацию иначе. Меня стала очень возбуждать мысль о том, что я могу переспать с каким-нибудь общажным трахалем пока Игорёк сидит дома запертый и не может даже подрочить. В моей голове запульсировала безумная мысль отправить ему селфи с членом другого парня во рту. Так ведь делают в порнухе, которую Игорь так любит. Пусть посмотрит на это с другой стороны!